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LXII LEGISLATURA 

 
 

 

 

SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO  SEGUNDO AÑO 

 

 

 

 

    A C T A de la Sesión Ordinaria de la Honorable Sexagésima 

Segunda Legislatura del Estado, celebrada el día 12 de abril del año 2018, a las 14 horas 

con 10 minutos, dentro del Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al 

Segundo Año de su Ejercicio Constitucional.  

 

 

 

    PRESIDENCIA DEL C. DIP. CARLOS ALBERTO 

SANDOVAL CARDONA. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Solicito a la Primera Secretaria, nos 

haga favor de pasar Lista de Asistencia de los Diputados asistentes, por favor. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Presidente. Pasa Lista de Asistencia de las ciudadanas Diputadas y de los ciudadanos 

Diputados: 

 

 

 

MONTALVO DE LA FUENTE MARTHA.- Presente.  

 

 

GUERRRERO NAVARRO ROGELIO.-  

 

 

GUERRERO QUINTERO ANA GABRIELA.- Presente. 
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CORDERO MACÍAS MARTÍN.- Presente, Diputada. 

 

 

RAMÍREZ RÍOS VERÓNICA.- Presente. 

 

 

FLORES ESCOBEDO GUADALUPE CELIA.-  

 

 

VÁZQUEZ GARCÍA JULIO CÉSAR.- Presente. 

 

 

OVALLE MERCADO JOAN SANTIAGO.-  

 

 

RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ BRENDA LISBETH.- 

Presente. 

 

 

LOZANO JUÁREZ AMALIA.- Presente. 

 

 

GONZÁLEZ ÁLVAREZ ROGELIO.- Presente. 

 

 

BRIONES CORONADO SERVANDO.- Presente. 

 

 

OLGUÍN SERNA JULIA ARCELIA.- Presente. 

 

 

HERRERA ROMERO LESLI YAHAIRA.- Presente. 

 

 

URIBE GÓNGORA GUSTAVO.- Presente. 

 

 

SANDOVAL CARDONA CARLOS ALBERTO.- Presente. 

 

 

DOMÍNGUEZ LUNA SANTIAGO.-  

 

 

ROMÁN LIRA GUADALUPE NALLELI.- Presente. 

 

 

OROPEZA MUÑOZ LORENA ESPERANZA.- Presente. 
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SANDOVAL ROMERO ALFREDO.- Presente. 

 

 

CABRAL SOTO FELIPE.- Presente. 

 

 

ORTEGA CORTÉS MARÍA ELENA.- Presente. 

 

 

BAÑUELOS DE LA TORRE GEOVANNA DEL 

CARMEN.-  

 

 

REVELES CARRILLO SAMUEL.- Presente. 

 

 

ADABACHE REYES MA. GUADALUPE.- Presente. 

 

 

CARRERA PÉREZ OMAR.- Presente. 

 

 

GONZÁLEZ MARTÍNEZ MA. GUADALUPE.- Presente. 

 

 

MEDINA LIZALDE JOSÉ LUIS.- Presente.  

 

 

CRUZ DE LIRA MARÍA ISAURA.- Presente. 

 

 

AGUIRRE BORREGO IRIS.- Presente. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que existe Quórum Legal para poder iniciar la Sesión. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria; le solicito, Diputada, justifique las inasistencias de: la Diputada Geovanna del 

Carmen Bañuelos de la Torre y de la Diputada Guadalupe Celia Flores Escobedo. 
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EL DIP. GUERRERO NAVARRO.- Diputada, solicito 

registre mi asistencia, Rogelio Guerrero Navarro.  

 

 

 

EL DIP. OVALLE MERCADO.- Diputado Presidente, 

solicito registre mi asistencia, Joan Ovalle. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Con todo gusto, Diputados, claro 

que sí. Habiendo Quórum Legal, y conforme a lo establecido por los artículos 57 de la 

Constitución Política del Estado; 71, 74, 75, 79, 98, 101, 104 y 105 de la Ley Orgánica del 

Poder Legislativo del Estado; y 20, 77 y 78 de nuestro Reglamento General, da inicio esta 

Sesión. A consideración de esta Honorable Asamblea, el siguiente Orden del Día: 

 

 

 

1. Lista de Asistencia. 

 

 

2. Declaración del Quórum Legal. 

 

 

3. Discusión y aprobación en su caso, del Dictamen relativo a la 

solicitud del H. Ayuntamiento Municipal de Fresnillo, Zac., 

para enajenar un bien inmueble para la construcción de un 

Centro de Justicia para Mujeres. 

 

 

4. Discusión y aprobación en su caso, del Dictamen respecto de 

la Terna propuesta, para la designación en su caso, de la c. 

Presidenta Municipal de El Plateado de Joaquín Amaro, Zac. 

 

 

5. Discusión y aprobación en su caso, del Dictamen referente a 

la Terna propuesta, para la designación en su caso, del c. 

Presidente Municipal de Fresnillo, Zac. 

 

 

6. Designación en su caso, de la c. Presidenta Municipal de El 

Plateado de Joaquín Amaro, Zac. 

 

 

7. Designación en su caso, del c. Presidente Municipal de 

Fresnillo, Zac. 
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8. Asuntos Generales; y, 

 

 

9. Clausura de la Sesión. 

 

 

 

Se pregunta a las y los ciudadanos Diputados, si están de 

acuerdo con el Orden del Día de esta Sesión que ha sido leído; quienes lo aprueben, 

sírvanse manifestarlo en forma económica; y solicito a la Primera Secretaria, dé cuenta del 

resultado de la votación. Quienes estén a favor…En contra… Abstenciones… 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que por unanimidad, se aprueba el Orden del Día. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. De acuerdo con el resultado de la votación, se declara aprobado. Siguiendo con 

el Orden del Día, y conforme a lo establecido por los artículos 59 de nuestra Ley Orgánica 

y 120 de nuestro Reglamento General, pasamos ahora a la discusión y aprobación en su 

caso, del Dictamen relativo a la solicitud del H. Ayuntamiento Municipal de Fresnillo, Zac., 

para enajenar un bien inmueble para la construcción de un Centro de Justicia para Mujeres. 

Se somete a discusión en lo general el dictamen referido; los oradores que quieran 

intervenir, favor de inscribirse ante esta Presidencia. No habiendo oradores inscritos para 

intervenir en lo general, se pasa a votación nominal iniciando por mi derecha; y pido a la 

Segunda Secretaria, tomar nota e informar del resultado. 

 

 

 

CRUZ DE LIRA ISAURA.- A favor. 

 

 

LUIS MEDINA LIZALDE.- A favor. 

 

 

ROGELIO GONZÁLEZ.- A favor. 

 

 

GUSTAVO URIBE.- A favor. 

 

 

LORENA OROPEZA.- A favor. 
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BRENDA RODRÍGUEZ.- A favor. 

 

 

OMAR CARRERA.- A favor. 

 

 

MARTÍN CORDERO.- A favor. 

 

 

GABRIELA GUERRERO.- A favor. 

 

 

ROGELIO GUERRERO.- A favor. 

 

 

SAMUEL REVELES CARRILLO.- A favor. 

 

 

MONTALVO DE LA FUENTE MARTHA.- A favor. 

 

 

MARÍA ELENA ORTEGA CORTÉS.- A favor. 

 

 

HERRERA ROMERO LESLI YAHAIRA.- A favor. 

 

 

ROMÁN LIRA GUADALUPE NALLELI.- A favor. 

 

 

FELIPE CABRAL.- A favor. 

 

 

JOAN OVALLE.- A favor. 

 

 

SANDOVAL ROMERO ALFREDO.- A favor. 

 

 

LOZANO JUÁREZ AMALIA.- A favor. 

 

 

JULIO CÉSAR VÁZQUEZ.- A favor. 

 

 

RAMÍREZ RÍOS VERÓNICA.- A favor. 
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SERVANDO BRIONES.- A favor. 

 

 

ADABACHE GUADALUPE.- A favor. 

 

 

GONZÁLEZ MARTÍNEZ MARÍA GUADALUPE.- A 

favor. 

 

 

SANDOVAL CARDONA CARLOS ALBERTO.- A favor. 

 

 

 

LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que son 25 votos a favor, cero en contra y cero abstenciones. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. De acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en lo establecido 

por los artículos 61 de nuestra Ley Orgánica del Poder Legislativo y 122 fracción X de 

nuestro Reglamento General, se declara aprobado el dictamen en lo general. Esta 

Presidencia, con fundamento en los artículos 62 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo y 

124 de nuestro Reglamento General, pregunta a la Asamblea, si algún Diputado desea 

reservar artículos o parte del dictamen. No habiendo oradores inscritos para intervenir en lo 

particular y estado aprobado en lo general, con fundamento en lo ordenado por los artículos 

64 de nuestra Ley Orgánica del Poder Legislativo y 122 fracción X de nuestro Reglamento 

General, se tiene por aprobado en lo particular, y se le dará el trámite correspondiente. 

Siguiendo con el Orden del Día, y conforme a lo establecido por los artículos 59 de nuestra 

Ley Orgánica y 120 de nuestro Reglamento General, pasamos ahora a la discusión y 

aprobación en su caso, del Dictamen respecto de la Terna propuesta, para la designación en 

su caso, de la c. Presidenta Municipal de El Plateado de Joaquín Amaro, Zac. Se somete a 

discusión en lo general el dictamen referido; los oradores que quieran intervenir, favor de 

inscribirse ante esta Presidencia. No habiendo oradores inscritos para intervenir en lo 

general, se pasa a votación nominal iniciando por mi derecha; y pido a la Segunda 

Secretaria, tomar nota e informar del resultado. 

 

 

 

CRUZ DE LIRA ISAURA.- A favor. 

 

 

LUIS MEDINA LIZALDE.- A favor. 

 

 

OMAR CARRERA.- A favor. 
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ROGELIO GONZÁLEZ.- A favor. 

 

 

GUSTAVO URIBE.- A favor. 

 

 

LORENA OROPEZA.- A favor. 

 

 

BRENDA RODRÍGUEZ.- A favor. 

 

 

MARTÍN CORDERO.- A favor. 

 

 

GABRIELA GUERRERO.- A favor. 

 

 

ROGELIO GUERRERO.- A favor. 

 

 

SAMUEL REVELES CARRILLO.- A favor. 

 

 

ORTEGA CORTÉS MARÍA ELENA.- A favor. 

 

 

MONTALVO DE LA FUENTE MARTHA.- A favor. 

 

 

HERRERA ROMERO LESLI YAHAIRA.- A favor. 

 

 

ROMÁN LIRA GUADALUPE NALLELI.- A favor. 

 

 

FELIPE CABRAL.- A favor. 

 

 

JOAN OVALLE.- A favor. 

 

 

SANDOVAL ROMERO ALFREDO.- A favor. 

 

 

OLGUÍN SERNA JULIA ARCELIA.- A favor. 
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LOZANO JUÁREZ AMALIA.- A favor. 

 

 

JULIO CÉSAR VÁZQUEZ.- A favor. 

 

 

RAMÍREZ RÍOS VERÓNICA.- A favor. 

 

 

SERVANDO BRIONES.- A favor. 

 

 

ADABACHE GUADALUPE.- A favor. 

 

 

IRIS AGUIRRE.- Abstención. 

 

 

GONZÁLEZ MARTÍNEZ MARÍA GUADALUPE.- A 

favor. 

 

 

SANDOVAL CARDONA CARLOS ALBERTO.- A favor. 

 

 

 

LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que son 26 votos a favor, una abstención y cero en contra. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputada Secretaria. De 

acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en lo establecido por los 

artículos 61 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo y 122 fracción X de nuestro 

Reglamento General, se declara aprobado el dictamen en lo general. Esta Presidencia, con 

fundamento en los artículos 62 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo y 124 de nuestro 

Reglamento General, pregunta a la Asamblea, si algún Diputado desea reservar artículos o 

parte del dictamen. No habiendo oradores inscritos para intervenir en lo particular y estado 

aprobado en lo general, con fundamento en lo ordenado por los artículos 64 de nuestra Ley 

Orgánica del Poder Legislativo y 122 fracción X de nuestro Reglamento General, se tiene 

por aprobado en lo particular, y se le dará el trámite correspondiente. Siguiendo con el 

Orden del Día, y conforme a lo establecido por los artículos 59 de nuestra Ley Orgánica y 

120 de nuestro Reglamento General, pasamos ahora a la discusión y aprobación en su caso, 

del Dictamen referente a la Terna propuesta, para la designación en su caso, del c. 

Presidente Municipal de Fresnillo, Zac. Se somete a discusión en lo general el dictamen 

referido; los oradores que quieran intervenir, favor de inscribirse ante esta Presidencia. No 

habiendo oradores inscritos para intervenir en lo general, se pasa a votación nominal 
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iniciando por mi derecha; y pido a la Segunda Secretaria, tomar nota e informar del 

resultado. 

 

 

 

SAMUEL REVELES CARRILLO.- A favor. 

 

 

LUIS MEDINA LIZALDE.- A favor. 

 

 

OMAR CARRERA PÉREZ.- A favor. 

 

 

ROGELIO GONZÁLEZ.- A favor. 

 

 

GUSTAVO URIBE.- A favor. 

 

 

LORENA OROPEZA.- A favor. 

 

 

BRENDA RODRÍGUEZ.- A favor. 

 

 

MARTÍN CORDERO.- A favor. 

 

 

GABRIELA GUERRERO.- A favor. 

 

 

ROGELIO GUERRERO.- A favor. 

 

 

ORTEGA CORTÉS MARÍA ELENA.- A favor. 

 

 

MONTALVO DE LA FUENTE MARTHA.- A favor. 

 

 

HERRERA ROMERO LESLI YAHAIRA.- A favor. 

 

 

ROMÁN LIRA GUADALUPE NALLELI.- A favor. 
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FELIPE CABRAL.- A favor. 

 

 

OLGUÍN SERNA JULIA ARCELIA.- A favor. 

 

 

JOAN OVALLE.- A favor. 

 

 

SANDOVAL ROMERO ALFREDO.- A favor. 

 

 

LOZANO JUÁREZ AMALIA.- A favor. 

 

 

JULIO CÉSAR VÁZQUEZ.- A favor. 

 

 

RAMÍREZ RÍOS VERÓNICA.- A favor. 

 

 

SERVANDO BRIONES.- A favor. 

 

 

GUADALUPE ADABACHE.- A favor. 

 

 

IRIS AGUIRRE.- A favor. 

 

 

GONZÁLEZ MARTÍNEZ MARÍA GUADALUPE.- A 

favor. 

 

 

CRUZ DE LIRA ISAURA.- A favor. 

 

 

SANDOVAL CARDONA CARLOS ALBERTO.- A favor. 

 

 

 

LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que son 27 votos a favor, cero en contra y cero abstenciones. 
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EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputada Secretaria. De 

acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en lo establecido por los 

artículos 61 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo y 122 fracción X de nuestro 

Reglamento General, se declara aprobado el dictamen en lo general. Esta Presidencia, con 

fundamento en los artículos 62 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo y 124 de nuestro 

Reglamento General, pregunta a la Asamblea, si algún Diputado desea reservar artículos o 

parte del dictamen. No habiendo oradores inscritos para intervenir en lo particular y estado 

aprobado en lo general, con fundamento en lo ordenado por los artículos 64 de nuestra Ley 

Orgánica del Poder Legislativo y 122 fracción X de nuestro Reglamento General, se tiene 

por aprobado en lo particular, y se le dará el trámite correspondiente.  

 

 

 

LA DIP. AGUIRRE BORREGO.- Disculpe, Diputado 

Presidente, podrían actualizar la Gaceta Legislativa de nuestros asientos, por favor. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Sí; por favor, el equipo técnico que 

les actualice la Gaceta, por favor. Van a apoyarla, Una disculpa, porque tenemos un 

pequeño problema técnico en los equipos, pero proseguimos con la Sesión. Siguiendo con 

el Orden del Día, y con fundamento en lo establecido por los artículos 65 fracción XXVI, 

segundo párrafo de la Constitución Política del Estado, 66 de la Ley Orgánica del 

Municipio, 66 fracción III de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, 159 de nuestro 

Reglamento General y demás relativos aplicables, a partir de este momento nos 

constituimos en Colegio Electoral, y vamos a pasar a elegir al Presidente Municipal 

sustituto, del Municipio de El Plateado de Joaquín Amaro, Zac. Se les recuerda a los 

ciudadanos Diputados, que los propuestos son: la ciudadana María Leticia Dávila Sandoval, 

Karina Solís Solís y María Esther Rodríguez Serrano. Le solicito a la Diputada Primera 

Secretaria, distribuya las cédulas correspondientes a los demás Diputados, conforme al 

registro de la Lista de Asistencia de esta Sesión. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Distribuye las cédulas 

correspondientes a los demás Diputados, conforme al registro de la Lista de Asistencia de 

esta Sesión. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Solicito a la Diputada Primera 

Secretaria, convoque a las y los ciudadanos Diputados, para que cuando escuchen su 

nombre, pasen a depositar la cédula en el ánfora que se ubica al centro del Estrado de esta 

Mesa Directiva. 
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LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente.  

 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada, por favor. 

 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Convoca a los 

ciudadanos Diputados, para que cuando escuchen su nombre, pasen a depositar la cédula en 

el ánfora que se ubica al centro del Estrado de la Mesa Directiva. Es cuanto, Diputado 

Presidente.  

 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Gracias, Diputada Secretaria. 

Solicito a la Diputada Primer Secretaria, agrupe las cédulas de acuerdo al sentido de la 

votación y tenga a bien hacer el cómputo de los votos, y haga público el resultado. Solicito 

asimismo, a la Segunda Secretaria, apoye a la Primer Secretaria a hacer el cómputo de los 

votos, por favor. 

 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que tenemos 27 cédulas para Presidenta Municipal del Honorable 

Ayuntamiento de El Plateado de Joaquín Amaro, Zac., a nombre de Ma. Leticia Dávila 

Sandoval. 

 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Conforme al resultado de la votación, y con fundamento en lo dispuesto por los 

artículos 65 fracción XXVI segundo párrafo de la Constitución Política del Estado, 66 de la 

Ley Orgánica del Municipio, 66 fracción III de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, por 

voluntad soberana de esta representación popular, es Presidenta Municipal sustituta del 

Honorable Ayuntamiento Constitucional de El Plateado de Joaquín Amaro, Zac., la 

ciudadana Ma. Leticia Dávila Sandoval, previo la Toma de Protesta de Ley, con todas las 

facultades y obligaciones que le confiere la Constitución General de la República, la 

particular del Estado, la Ley Orgánica del Municipio del Estado y demás leyes 

complementarias; de igual forma, expídase el Decreto correspondiente, comuníquese a 

quien corresponda y publíquese por una sola vez en el Periódico Oficial Órgano del 
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Gobierno del Estado, para los efectos legales correspondientes. Esta Presidencia, se permite 

designar a los ciudadanos Diputados María Elena Ortega Cortés, Lesli Yahaira Herrera 

Romero y Rogelio González Álvarez, para que en coordinación con el Ayuntamiento 

Municipal de El Plateado de Joaquín Amaro, Zac., en su oportunidad se trasladen al 

Recinto Municipal de este lugar, y con las formalidades de ley, se le tome la Protesta 

Constitucional correspondiente, y se le dé posesión a la ciudadana Ma. Leticia Dávila 

Sandoval, como Presidenta Municipal sustituta de El Plateado de Joaquín Amaro, Zac. -----

- Siguiendo con el Orden del Día, y con fundamento en lo establecido por los artículos 65 

fracción XXVI, segundo párrafo de la Constitución Política del Estado, 66 de la Ley 

Orgánica del Municipio, 66 fracción III de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, 159 de 

nuestro Reglamento General y demás relativos aplicables, a partir de este momento nos 

constituimos en Colegio Electoral, y vamos a pasar a elegir al Presidente Municipal 

sustituto, del Municipio de Fresnillo, Zac. Se les recuerda a los ciudadanos Diputados, que 

los propuestos son: los ciudadanos Javier Torres Rodríguez, Daniel Isaac Ramírez Díaz y 

Carlos Alberto Lima Sánchez. En los términos señalados por el artículo 136 y 137 de 

nuestro Reglamento, solicito a la Diputada Primera Secretaria, distribuya las cédulas 

correspondientes a las y los demás Diputados, conforme al registro de la Lista de Asistencia 

de esta Sesión. 

 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Distribuye las cédulas 

correspondientes a los demás Diputados, conforme al registro de la Lista de Asistencia de 

esta Sesión. 

 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Solicito a la Diputada Primera 

Secretaria, convoque a las y los ciudadanos Diputados, para que cuando escuchen su 

nombre, pasen a depositar la cédula en el ánfora que se ubica al centro del Estrado de esta 

Mesa Directiva. 

 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente.  

 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, por favor. 
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LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Convoca a los 

ciudadanos Diputados, para que cuando escuchen su nombre, pasen a depositar la cédula en 

el ánfora que se ubica al centro del Estrado de la Mesa Directiva. Es cuanto, Diputado 

Presidente.  

 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Solicito a la Diputada Primer Secretaria, agrupe las cédulas de acuerdo al 

sentido de la votación y tenga a bien hacer el cómputo de los votos, y haga público el 

resultado. Así como le solicito también a la Segunda Secretaria, apoye a la Primera 

Secretaria en la actividad, por favor. 

 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que tenemos una cédula para Presidente Municipal sustituto del Honorable 

Ayuntamiento de Fresnillo, Zac., a nombre de Daniel Isac Ramírez Díaz; tenemos 26 

cédulas para Presidente Municipal sustituto del Honorable Ayuntamiento de Fresnillo, Zac., 

a nombre del ciudadano Javier Torres Rodríguez. 

 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Conforme al resultado de la votación, y con fundamento en lo dispuesto por los 

artículos 65 fracción XXVI segundo párrafo de la Constitución Política del Estado, 66 de la 

Ley Orgánica del Municipio y 66 fracción III de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, por 

voluntad soberana de esta representación popular, es Presidente Municipal sustituto del 

Honorable Ayuntamiento Constitucional de Fresnillo, Zac., el ciudadano Javier Torres 

Rodríguez, previo la Toma de Protesta de Ley, con todas las facultades y obligaciones que 

le confiere la Constitución General de la República, la particular del Estado, la Ley 

Orgánica del Municipio del Estado y demás leyes complementarias; de igual forma, 

expídase el Decreto correspondiente, comuníquese a quien corresponda y publíquese por 

una sola vez en el Periódico Oficial Órgano del Gobierno del Estado, para los efectos 

legales correspondientes. Esta Presidencia, se permite designar a los ciudadanos Diputados 

Carlos Alberto Sandoval Cardona, Lorena Esperanza Oropeza Muñoz, Felipe Cabral Soto, 

María Guadalupe Adabache Reyes, Iris Aguirre Borrego, Servando Briones Coronado, 

Rogelio Guerrero, Navarro, Gustavo Uribe Góngora, Verónica Ramírez Ríos, Julio César 

Vázquez García, Amalia Lozano Juárez, Lesli Yahaira Herrera Romo, Ana Gabriela 

Guerrero Quintero, Brenda Lisbeth Rodríguez Hernández y Julia Arcelia Olguín Serna, 

para que en coordinación con el Ayuntamiento Municipal de Fresnillo, Zac., en su 

oportunidad nos traslademos al Recinto Municipal de este lugar, y con las formalidades de 

ley, se le tome la Protesta Constitucional correspondiente, y se le dé posesión al ciudadano 

Javier Torres Rodríguez, como Presidente Municipal sustituto de Fresnillo, Zac. Perdón, 
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Omití el nombre del Diputado Omar Carrera Pérez, también para que acompañe, por favor. 

Continuando con el Orden del Día, pasamos al Punto de Asuntos General, tiene la palabra 

la Asamblea; quienes deseen participar, favor de inscribirse ante esta Presidencia. No 

habiendo más asuntos que tratar, y estando agotado el Orden del Día, se levanta la Sesión, y 

se cita a las y los ciudadanos Diputados, dentro de cinco minutos, a la siguiente Sesión. 

Muchas gracias.  

 

 

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

 

 

CARLOS ALBERTO SANDOVAL CARDONA. 

 

 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

MARÍA ISAURA CRUZ DE LIRA. 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

MA. GUADALUPE  

GONZÁLEZ MARTÍNEZ. 

 


